

**5 PITONES · 5 PINS · 5 PISTONS**



► **Características técnicas**

- Certificado según la Norma Europea EN 1303:2006.
- 5 llaves de latón niquelado.
- Muelles y pitones en acero inoxidable.
- Protección frontal antitaladro.
- Amaestramiento. Llaves iguales.
- Tarjeta personal para copia de llaves.

► **Technical specifications**

- Certified to the EN 1303:2006 standard.
- 5 nickel plated brass keys.
- Spring and pins in stainless steel.
- Anti-drilling protection.
- Masterkeying. Key alike.
- Personal card for key copying.

► **Caractéristiques techniques**

- Certifié par la norme européen EN 1303:2006.
- 5 clés en laiton nickelé.
- Resorts et goupilles en acier inox.
- Protection antiperçage.
- Organigramme. S'entrouvrant.
- Carte de reproduction.

**Cilindro doble** *Key-key cylinder* Cylindre clef-clef

| REF.               | Medidas · Size · Dimension |     |    | Excéntrica<br>Cam<br>Panneton | Acabado<br>Finish<br>Finition | Blister<br>Blister<br>Blister |
|--------------------|----------------------------|-----|----|-------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|
|                    | L =                        | A + | B  |                               |                               |                               |
| <b>C2 5 3232 L</b> | 64                         | 32  | 32 | 15mm.                         | ■                             | ×                             |

Excéntrica · Cam · Panneton

